

Iktatószám: 1626-1/2021.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS AZ ÚJ, „EFOP” PÁLYÁZATI SZOCIÁLIS BÉRLAKÁSOK BÉRLETÉRE

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 6/2021. (IV. 19.) önkormányzati rendelete alapján bérleti pályázatot hirdet a 8 darab, önkormányzati tulajdont képező lakásra: 2433 Sárosd, Béke tér 5 db bérlakás, Atzél Béla u. 2 db bérlakás, Rózsa utca egy db. bérlakás.

### 1./ Az önkormányzati bérlakás bérleti jogának elnyerésére az pályázhat, aki:

Sárosdon legalább 5 éve bejelentett állandó lakcímmel rendelkeznek, a pályázat benyújtásának időpontjában Magyarország területén nem rendelkeznek legalább 1/2-ed tulajdoni hányadú lakóingatlan tulajdonjogával, haszonélvezetével vagy önálló lakásnak minősülő 1/2-ed tulajdoni hányadával, és erről nyilatkozik. A pályázat benyújtását megelőző 5 éven belül önkormányzati bérlakás bérleti jogáról nem mondott le, vagy bérleti jogviszonya nem a bérlőnek felróható okból szűnt meg; és a pályázat benyújtásának időpontjában, a pályázó és a vele jogszerűen együtt költöző hozzátartozók közüzemi szolgáltató felé nem rendelkeznek díjtartozással és ezt a szolgáltatótól igényelt igazolással bizonyítják.

Az fenti bekezdés pontjaiban foglalt feltételeknek a pályázóval jogszerűen együttköltöző hozzátartozóknak is meg kell felelniük. A pályázat benyújtásának az fenti bekezdésben foglaltakon kívül további feltétele, hogy a pályázót a pályázat benyújtását megelőző tíz éven belül önkormányzati bérlakásból végrehajtás útján a kötelezettségszegése miatt nem költöztették ki. Nem pályázhat önkormányzati bérlakás bérleti jogára, aki előzetes letartóztatásban van, szabálysértési elzárás büntetését tölti, illetve szabadságvesztés büntetését tölti

**2./ A bérleti jogviszony határozott idejű, 5 évre szól. A lakbér mértéke havi 18.000.- Ft + rezszi. A bérlő a közüzemi mérőórákat köteles a nevére átíratni.**

**3./ A pályázati kérelmet az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani. A formanyomtatvány a Hivatal recepcióján és a családsegítői irodában igényelhető.**

**A pályázat beérkezési határideje: 2021. május 14. péntek 12. óra.**

A pályázat benyújtható postai úton: 2433 Sárosd, Fő út 2., valamint személyesen leadható ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal recepcióján, zárt borítékban. A borítékra kérem ráírni: **EFOP lakáspályázat**. A pályázattal kapcsolatban információt Gálné Szabó Klaudia intézményvezető és Lucai Zsuzsa köztisztviselő ad munkaidőben: 0630-2343477.

**4./ A pályázatokat Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati rendelet szerinti bírálati szempontok figyelembevételével, a döntés-előkészítői vélemény alapján, soron kívül bírálja el. Az eredményről a pályázók a döntést követő 5 napon belül értesítést kapnak.**

Sárosd, 2021. április 19.

